

# 品尝“云江丰味”特色菜 过个美味瑞安年 100万元专项消费券今起开抢

本报讯(记者 黄丽云)春节将至,为响应国家促消费、扩内需号召,丰富瑞安市民春节生活,激发餐饮消费热情,助力餐饮业发展,市政府联合我市优质餐饮企业推出“2025 浙里过大年‘云江丰味’地方特色菜消费券”活动,通过发放消费券,引导市民品尝瑞安美食,增添节日氛围,同时向游客展示瑞安美食文化,促进文旅融合,为瑞安经济注入新活力。

总额100万元专项消费券于1月22日10时开抢,广大在瑞人员都可参与!

据了解,本次活动将通过“天瑞地安”App发放专项消费券。消费者需在手机中下载安装“天瑞地安”App,从首页“云江丰味地方特色菜消费券”活动入口进入

页面领取消费券。

活动将以“红包雨”互动方式按概率为用户发放,每位用户每天限1次机会。

本次消费券分为两种面值。188元消费券发放3150张,该券需消费满1000元且消费一道特色菜方可使用;388元消费券发放1050张,该券需消费满2000元

且消费两道特色菜方可使用。

另据了解,该消费券使用分两个阶段。第一阶段使用时间为2025年1月22日10:00至2月4日24:00,期间未使用的将失效且被系统回收。第二阶段使用时间为2025年2月6日10:00至2月12日24:00,期间未使用的将失效。



扫一扫,看详情



[曹村进士姜酒索面]



[响铃三丝手拆跳鱼]



[香煎阁巷黄膏蛸蟾]



[豌豆东山野生鳗胶]



[酥脆顺泰香芋鸭方]



[泥蒜冻本地小章鱼]



[东坡炆火湖岭牛排]



[鹿木蹄笋烧曲嘴]



[大汤三鲜北鹿黄鱼]



[本地赤虾鸡油蒜蒜]

“云江丰味”特色菜(部分)

## “年会经济”火爆 激发节前消费市场活力



本报讯(记者 林晓)春节临近,随着我市各类行业协会、商会、研究会等社会组织纷纷举办年会活动,与之紧密相关的礼品销售、酒店餐饮等行业也迎来了消费旺季。“年会经济”不仅极大地丰富了瑞安的文旅业态和活动形式,还持续激发了消费市场的活力,展现出强劲的“热力”。

### 年会带动礼品消费 文创产品成新晋“伴手礼”

“糖金杏冰糖贴制作得太逼真了,既时尚又充满特色,非常适合团购带到国外送给友人。”近日,忠义街云江风物馆内迎来了一批批文创爱好者,这些记录瑞安历史文化、独具匠心的特色文创产品成了年会定制礼品的热门之选。“彰显瑞安地域特色和深厚文化内涵的产品,还被团购至国外,成为了人们心中‘瑞安礼物’的新宠。”瑞安市品牌创意工程有限公司市场运营部总监江达富介绍道。

“五一、国庆等节庆假期,文创产品销售额会有明显提升,而临近春节,作为年会奖品和礼物的需求也会相应增多。”江达富介绍,温州一些高校曾多次团购云江风物馆和“旗迹”文创店里的礼品。

据了解,因年会而定制的礼物同样销售火爆。1月17日,记者在一电商平台上咨询了多个礼品定制商家,他们表示,社会组织召开年会,一般订货量从50件起。由于生产红围巾的工厂将提前放假,带有定制刺绣文字的个性化礼品已暂停接单,目前仅剩通用的畅销产品还有库存。

### 年会扎堆举办 酒店餐饮生意红火

“以一场餐饮年会盛宴,开启欢乐时光,共享美食的喜悦。”一酒店业务经理告诉记者,这是今年餐饮年会盛宴推出的新文案,希望在宣传渠道上能与高档酒店一比高低。

据介绍,一般行业协会、学术研究会等社会组织,按2000元10人一桌的餐饮标准,商会等组织则按3500元10人一桌的标准。在“年会经济”扎堆的周末,拥有宴会厅较多的酒店也忙得不可开交。

“提前预存200元现金,办酒宴15桌以上可享受3000元优惠,节假日办酒宴15桌以上享受2000元优惠。”某酒店业务经理表示,最近前来预订年会的一波接一波,从预订情况来看,周末的席位已基本被订满。

团聚成为人们最珍视的时刻,而年会作为团聚的重要仪式,承载着对幸福与团圆的美好期盼。“这种‘年会’不仅有情调,也让大家感觉很温馨,非常放松惬意。”瑞安爱菲舞团舞蹈老师项菲说。

### 演出订单接到“手软” 促摄影摄像行业发展

“精彩的年会自然离不开节目表演,不少年会组织者都会请乐队、舞蹈团队到现场演出,烘托气氛。”项菲告诉记者,尽管最近演出频繁,但客户想预约活动,我们还是会尽量安排档期,瑞安人都希望过年时过得开心。

此外,舞台、T台、LED屏、互动游戏、抽奖等环节齐上阵。不断变换图像的LED屏、闪烁的多彩灯光以及播放一年来成绩的短视频短片,将现场气氛营造得热闹非凡,也从多方面激发了“年会经济”的消费活力。

“一年成绩总结和年会现场的短视频短片,都需要自媒体团队的摄影与制作,这是一笔不小的投入。”从事自媒体工作的徐女士表示,这可以带动摄影与视频制作等新媒体行业的发展。

“‘年会经济’现象应被视为社会组织交流活动活跃的积极信号,同时也是他们重视成员福利和文化建设的体现。”业内人士表示,火爆的“年会经济”还能带动旅游、物流、餐饮、交通、广告、印刷、娱乐等相关产业的发展,同时也反映出组织者对新年发展的信心,表明社会组织更加重视团队建设与发展。

## 我市首家水利综合执法联络办公室挂牌成立

本报讯(通讯员 陈依涵 记者 杨微微)近日,市综合行政执法局联合市水利局,成立瑞安市珊溪水利综合执法联络办公室,并在浙江省珊溪水利水电开发股份有限公司桐浦基地正式揭牌。该联络办公室的成立,将进一步深入推进“大综合一体化”行政执法改革,破解基层治理难题。

据了解,近年来,随着赵山渡引水渠系沿线经济飞速发展,沿线村镇基础设施建设对渠系造成的安全问题日益增加,引水渠系保护范围内违章堆放易燃物、违章倾倒建筑垃圾、占用已征土地等违法违规事件时有发生,成立水利综合执法联络办公室,打破部门间执法壁垒,是深化行政执法改革、营造良好法治环境的重要举措。

下一步,瑞安市珊溪水利综合执法联络办公室将进一步贯彻落实省委市委关于“大综合一体化”行政执法改革决策部署,建立引水渠系沿线事前普法、事中执



法、事后监督全链条保护机制,强化水利工程保护和市政公用领域行政执法力度,严厉打击各类破坏引水工程市政公用设

施、违法供水等行为,为维护和强化温州地区“供水大动脉”的安全运行提供坚实的保障。

## 关于瑞安市莘塍东单元03-03、03-04地块范围内坟墓迁移的公告

因城市发展建设需要,根据《瑞安市人民政府办公室关于印发瑞安市重点工程项目征迁涉及坟墓迁移补偿安置政策的通知》(瑞政办〔2024〕47号),拟对莘塍东单元03-03、03-04地块(直落沥北岸、三桥接线以西)范围内的所有坟墓进行迁移。请各坟主在公告发布之日起至2025年4月30日前到莘塍街道四坦

村办公楼办理坟墓迁移手续并完成坟墓迁移工作。逾期未迁移的,作无主坟处理。(联系人:金康妙;地址:莘塍街道四坦村办公楼;联系电话:13306870628)

特此公告

瑞安市莘塍街道办事处  
瑞安滨海新区开发建设管理委员会  
2025年1月22日



防范电信网络诈骗



# 不轻信可疑电话、短信, 谨慎给陌生人汇款。 认准银行官方客服电话。



农业银行客服电话: 95599

办理短信到账通知,实时关注账户变动。